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[bookmark: OLE_LINK1]Společně pro elektromobilitu. Nošovický Hyundai zdarma poskytne obcím či organizacím Konu Electric

· Nošovická automobilka Hyundai spouští program, díky kterému budou moci obce nebo organizace z Moravskoslezského kraje na půl roku zdarma využívat elektromobil Hyundai Kona Electric
· Cílem programu je rozvoj elektromobility v kraji a zvyšování povědomí o elektromobilech mezi širokou veřejností
· Žádost o přidělení vozu lze vyplňovat do 19. května 2023 přes portál hyundai.grantys.cz.

Nošovice, 20. dubna 2023 – Elektromobilita je pro nošovický závod Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) stěžejní téma, které hýbe celým autoprůmyslem. O elektrifikovaná vozidla z produkce HMMC je stále větší zájem – podíl hybridů, plug-in hybridů a elektromobilů na výrobě činil v prvním čtvrtletí letošního roku přes 40 %.
Rozvoji elektromobility v Moravskoslezském kraji vypomůže také program Společně pro elektromobilitu, v rámci kterého poskytne nošovický Hyundai vybraným zájemcům elektromobil z vlastní produkce – tedy model Hyundai Kona Electric, který se v HMMC vyrábí už od roku 2020.
Pilotní projekt na podporu čisté mobility spustila nošovická automobilka loni v létě, kdy na jeden rok věnovala Konu Electric ke služebním účelům pracovníků magistrátu města Třince. V příštích měsících tak díky programu Společně pro elektromobilitu přijde řada i na další zájemce, kteří dostanou na půl roku vůz Hyundai Kona Electric k využívání zdarma. Vyzkouší si tak výhody vozidla s elektrickým pohonem na vlastní kůži.
[bookmark: _GoBack]Cílem programu je ve spolupráci s městy, obcemi a organizacemi z Moravskoslezského kraje přiblížit elektromobilitu široké veřejnosti. Žadateli mohou být obce, města, dobrovolné svazky obcí, ale také regionální spolky, nadace, nadační fondy, ústavy, obecně prospěšné společnosti, církevní právnické osoby, školy či příspěvkové organizace. Mezi zájemci mohou být také organizační složky státu, státní nebo národní podniky, působící v oblasti životního prostředí, zdravotnictví, vzdělávání, výzkumu, vývoje nebo kultury, které mají sídlo nebo působí v Moravskoslezském kraji. Detailní podmínky programu jsou také na webu HMMC (https://hyundai-motor.cz/o-spolecnosti/spolecne-pro-elektromobilitu/).
Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC)
Vysokokapacitní závod HMMC s technicky vyspělým výrobním zařízením zahájil v Nošovicích výrobu v listopadu 2008. Se svými více než 3 200 zaměstnanci disponuje kapacitou výroby až 1 400 vozů denně a více než 300 000 automobilů ročně. Loni automobilka vyrobila dohromady 322 500 aut, což je meziročně o 47 500 vozů více. Rekordním byl rok 2016, kdy bylo v Nošovicích vyrobeno 358 400 aut. Největší podíl výroby dlouhodobě připadá na model TUCSON, který tvoří přibližně 70 % celkové produkce nošovické automobilky. Automobily z HMMC se prodávají ve více než 70 zemích na pěti kontinentech. Plán výroby pro letošní rok je stanoven na 328 500 vozů. Na podzim 2022 byl v Nošovicích vyroben jubilejní 4 000 000. vůz, kterým se v listopadu stal Hyundai TUCSON N Line. V letošním roce spustí nošovický závod výrobu nové generace modelu KONA Electric, počet elektrických aut se letos téměř zdvojnásobí.
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Více informací k programu Společně pro elektromobilitu poskytne:
Jana Opluštilová
Public Relations
Hyundai Motor Manufacturing Czech
jana.oplustilova@hyundai-motor.cz 
tel. +420 596 141 664
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