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Cultural day of the community in Horní and Dolní Domáslavice, purchase of a fire extinguisher for the needs of young firefighters in Dobrá or equipping the clubhouse in Dobratice. Not only these activities will be supported in the 12th year of the Good Neighbor program by Hyundai, a car manufacturer from Nošov. Each of the 13 participating municipalities from around the plant donates the amount of CZK 60,000, which is CZK 10,000 more than in previous years.
"I'm glad that we can support the surrounding community events. I am pleased that the mutual cooperation with the municipalities works on an above-standard basis and that we are a reliable partner for the municipalities that cares about the development of the region," praises Barbora Hermanová, head of the Department of External Relations of the HMMC.
Also this year, the municipalities of Dobrá, Dobratice, Dolní Domaslavice, Dolní Tošanovice, Horní Domaslavice, Horní Tošanovice, Nižní Lhoty, Nošovice, Pazderna, Raškovice, Třanovice, Vojkovice and Vyšní Lhoty can look forward to the contribution. The money will be used not only for organizing cultural and social events, but also for the purchase of necessary equipment for local associations.
In addition, the municipalities of Raškovice and Dolní Domaslavice will receive financial support in the accompanying project "Good Neighbor Together". Both municipalities will receive an additional CZK 30,000. It is about the support of ecological activities in which the inhabitants of the villages and HMMC employees participate. In Raškovice, they will create a new avenue of fruit trees on one of the original roads in the village, and in Dolní Domaslavice, they are planning a joint cleaning of the area around the Žermanická Reservoir and local roads and planting a tree in the center of the village as part of the project.
The annual meeting of HMMC representatives and mayors of municipalities together with the handing over of symbolic checks took place this year on Thursday, March 9 in an unusual way in the premises of the multi-functional hall Gong in the area of Dolní Vítkovice, of which Nošovice Hyundai is a partner. In addition to the presentation of news from the HMMC environment, the mayors heard about interesting things and upcoming plans in the field of tourism and bicycle transport in the Moravian-Silesian Region presented by the destination company Moravian-Silesian Tourism.
The Good Neighbor program is one of the pillars of HMMC's social responsibility. Throughout March, applications are being accepted in the Together grant program, thanks to which non-profit organizations, associations and individuals from the region will receive financial support. The amount of support per project ranges from 5,000 to 25,000 CZK. In total, the company allocated a record 1,000,000 CZK to the Together grant program this year.
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Kulturní den obce v Horních i Dolních Domaslavicích, nákup hasičské stříkačky pro potřeby mladých hasičů v Dobré nebo třeba vybavení klubovny v Dobraticích. Nejen tyto aktivity podpoří v 12. ročníku programu Dobrý soused nošovická automobilka Hyundai. Každé ze 13 zapojených obcí z okolí závodu věnuje částku 60 000 Kč, což je o 10 000 Kč více než v předešlých letech.
„Jsem ráda, že můžeme podpořit okolní komunitní dění. Těší mě, že vzájemná spolupráce s obcemi funguje na nadstandardní bázi a že jsme pro obce spolehlivým partnerem, kterému záleží na rozvoji regionu,“ pochvaluje si Barbora Hermanová, vedoucí Oddělení vnějších vztahů HMMC. 
Také letos se na příspěvek můžou těšit obce Dobrá, Dobratice, Dolní Domaslavice, Dolní Tošanovice, Horní Domaslavice, Horní Tošanovice, Nižní Lhoty, Nošovice, Pazderna, Raškovice, Třanovice, Vojkovice a Vyšní Lhoty. Peníze využijí nejen na pořádání kulturně-společenských akcí, ale i na nákup potřebného vybavení pro místní spolky.
Obce Raškovice a Dolní Domaslavice navíc dostanou peněžní podporu v doprovodném projektu „Dobrý soused Společně“. Obě obce získají dalších 30 00 Kč. Jde o podporu ekologických aktivit, kterých se účastní obyvatelé obcí a zaměstnanci HMMC. V Raškovicích vytvoří novou alej ovocných stromů na jedné z původních cest v obci a v Dolních Domaslavicích chystají v rámci projektu společný úklid okolí Žermanické přehrady a místních komunikací a zasazení stromu v centru obce.
Každoroční setkání zástupců HMMC a starostů obcí spolu s předáním symbolických šeků se letos odehrálo ve čtvrtek 9. března netradičně v prostorách multifunkční auly Gong v areálu Dolních Vítkovic, jehož je nošovický Hyundai partnerem. Kromě prezentace novinek z prostředí HMMC si starostové vyslechli zajímavosti a chystané plány v oblasti cestovního ruchu a cyklodopravy v Moravskoslezském kraji v podání destinační společnosti Moravian-Silesian Tourism.
Program Dobrý soused je jedním z pilířů společenské odpovědnosti HMMC. Po celý březen probíhá příjem žádostí v grantovém programu Společně, díky kterému obdrží finanční podporu neziskové organizace, spolky a jednotlivci z regionu. Výše podpory na jeden projekt se pohybuje od 5 000 do 25 000 Kč. Celkem firma na grantový program Společně vyčlenila letos rekordní 1 000 000 Kč. 
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