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[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK8]Nošovický Hyundai podpoří děti, sportovce, kulturu i lidi s hendikepem. Díky grantům rozdá 1 000 000 Kč 

[bookmark: OLE_LINK7]Nošovická automobilka Hyundai opět podpoří díky grantovému programu „Společně 2023“ regionální sport, komunitní dění a projekty věnované dětem a hendikepovaným. „Naši zaměstnanci mohou do grantového řízení každý rok přihlásit neziskovou organizaci dle svého výběru. Minimální výše příspěvku na jeden projekt činí 5 000 Kč, maximálně lze letos zažádat o 25 000 Kč, což je o 5 000 Kč více než v předešlých letech. Celkem plánujeme žadatelům rozdat rekordní sumu 1 000 000 Kč,“ uvedla Barbora Hermanová, vedoucí oddělení Vnějších vztahů HMMC.
[bookmark: OLE_LINK3]Žadatelem mohou být fyzické i právnické osoby. Projekty by měly být podpořeny zaměstnanci HMMC, kteří ve firmě pracují minimálně jeden rok. Příjemci grantů Společně 2023 musí projekty realizovat na území Moravskoslezského kraje. Společnost HMMC se bude finančně spolupodílet na úhradě uznatelných nákladů maximálně do výše 50 %.
Grantový program je tvořen čtyřmi pilíři – v kategorii Společně pro děti zacílí projekty na podporu volnočasových aktivit a rozvoj dětské kreativity, v části Společně bez bariér zase peníze z grantového programu podpoří činnosti organizací zaměřených na pomoc hendikepovaným nebo nákup pomůcek a speciálního vybavení. Další kategorie programu – Společně pro komunitu – poslouží na podporu kulturních a společenských událostí či renovaci kulturních památek. A díky kategorii Společně za sportem získají finanční příspěvek organizátoři domácích i mezinárodních soutěží v regionu a také mladí sportovci.
[bookmark: OLE_LINK2]Žádosti na letošní granty bude možné podávat výhradně online přes hyundai.grantys.cz od 1. 3. do 31. 3. 2023. Podpořené projekty vybere komise složená ze zaměstnanců HMMC i odborníků. Výsledky grantového programu z minulých let jsou dostupné na webu HMMC (https://hyundai-motor.cz/grantovy-program-2/).
V loňském 7. ročníku se celkem sešlo rekordních 104 žádostí. K podpoře bylo doporučeno celkem 45 projektů v celkové částce 810 417 korun. Podporu získaly primárně projekty, ve kterých se angažují zaměstnanci automobilky.




[bookmark: _GoBack]Hyundai from Nošovice will support children, athletes, culture and people with disabilities. Thanks to grants, it will give away 1,000,000 CZK

Thanks to the "Together 2023" grant program, the Nošovice car company Hyundai will once again support regional sports, community events and projects dedicated to children and the handicapped. "Our employees can submit a non-profit organization of their choice to the grant procedure every year. The minimum contribution per project is CZK 5,000, the maximum that can be requested this year is CZK 25,000, which is CZK 5,000 more than in previous years. In total, we plan to give out a record sum of CZK 1,000,000 to applicants," said Barbora Hermanová, Head of the External Relations Department of HMMC.
The applicant can be both natural and legal persons. Projects should be supported by HMMC employees who have been working in the company for at least one year. Recipients of the Together 2023 grants must implement projects on the territory of the Moravian-Silesian Region. HMMC will contribute financially to the payment of eligible costs up to a maximum of 50%.
The grant program is made up of four pillars – in the Together for Children category, projects will be aimed at supporting leisure activities and the development of children's creativity, while in the Together Without Barriers section, money from the grant program will support the activities of organizations focused on helping the handicapped or the purchase of aids and special equipment. Another category of the program – Together for the community – will serve to support cultural and social events or the renovation of cultural monuments. And thanks to the Together for Sport category, the organizers of domestic and international competitions in the region, as well as young athletes, will receive a financial contribution.
Applications for this year's grants will be submitted exclusively online via hyundai.grantys.cz from 1 March to 31 March 2023. Supported projects will be selected by a committee made up of HMMC employees and experts. The results of the grant program from previous years are available on the HMMC website (https://hyundai-motor.cz/grantovy-program-2/).
In last year's 7th edition, a record 104 applications were received. A total of 45 projects in the total amount of 810,417 crowns were recommended for support. Projects in which the car company's employees are involved primarily received support.
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