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Tisková zpráva
Nošovický Hyundai podpoří díky grantům mladé talenty
[bookmark: OLE_LINK1]Nošovice, 30. září 2022 - I letos nošovická automobilka Hyundai podpoří nadané žáky a studenty z Moravskoslezského kraje ve věku 12 až 21 let. Díky grantovému programu Společně za sny můžou získat příspěvek na své projekty ve výši 25 000 Kč.
Nošovický závod Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) vyčlení na podporu mladých talentů celkovou částku 100 000 Kč. „Grantový program je určen pro nadané žáky a studenty, kteří díky našemu příspěvku mohou rozvíjet své vědomosti a dovednosti. O podporu lze žádat v umělecké oblasti, přírodovědných oborech, designu a technologiích, případně může jít o podporu zajímavých komunitních, ekologických nebo charitativních projektů. Žádost může podat jednotlivec i neformální skupiny žáků či studentů,“ uvedla Jana Opluštilová z oddělení Vnějších vztahů HMMC.
Poskytnuté finanční prostředky v letošním třetím ročníku grantového programu Společně za sny můžou žadatelé použít na účastnické poplatky, náklady spojené s účastí v soutěžích (doprava, ubytování), stipendia, vybavení a potřebný materiál k realizaci projektu.
Např. loni nošovický Hyundai podpořil úspěšnou 12letou tanečnici z Ostravy, studenty Mendelova gymnázia v Opavě v rámci účasti na turnaji mladých fyziků, talentovaného 18letého kytaristu z Janáčkovy konzervatoře v Ostravě a 17letého studenta a nadaného žurnalistu ze Slezského gymnázia v Opavě.
[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK2]Žádost o grantový příspěvek lze podat pouze elektronicky, a to přes grantový systém Grantys na webu hyundai.grantys.cz do 31. října 2022. O úspěšných žadatelích rozhodne grantová komise. Součástí přihlášky je také krátké motivační video, kde studenti představí sebe a svůj projekt. Detailní informace najdete na webu HMMC: www.hyundai-motor.cz/o-spolecnosti/grantove-programy/.
[bookmark: _GoBack]Grantovými programy podporuje nošovický Hyundai každoročně také rozvoj okolních obcí a projekty a aktivity svých zaměstnanců. Letos v rámci programů Dobrý soused a Společně rozdal přes 1,5 milionu Kč.
Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC)
Vysokokapacitní závod HMMC s technicky vyspělým výrobním zařízením zahájil v Nošovicích výrobu v listopadu 2008. Doposud bylo v závodě vyrobeno přes 3,9 milionu aut. Se svými více než 3 200 zaměstnanci disponuje kapacitou výroby až 1 400 vozů denně a více než 300 000 automobilů ročně. Automobily z HMMC se prodávají ve více než 70 zemích na pěti kontinentech. HMMC vyrábí modely TUCSON, řadu i30 s karosářskými variantami hatchback, Fastback a kombi, dále ostrý sportovní vůz i30 N včetně varianty Fastback a elektromobil KONA Electric.
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