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[bookmark: OLE_LINK5]Tisková zpráva
[bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK1]Nošovický Hyundai rozdá přes 1 000 000 Kč dětem, sportovcům, komunitě i lidem s hendikepem

· O osmý ročník grantového programu Společně 2023 byl ze strany žadatelů rekordní zájem – a rekordní je také suma, kterou nošovická automobilka díky grantům rozdá
· Největší část peněz bude poskytnuta na projekty pro děti a sport v regionu
· Grantový program je jednou z aktivit v rámci společenské odpovědnosti HMMC, 
za kterou firma v minulých dnech obdržela prestižní Cenu hejtmana kraje

Nošovice, 11. května 2023 – Na příspěvek ve výši až 25 000 Kč se díky grantovému programu Společně 2023 mohou těšit nejen organizátoři sportovních a kulturních akcí v celém regionu, granty ale také podpoří materiálové vybavení některých oddílů a jejich činnost. Část peněz pomůže organizacím věnujícím se lidem se zdravotním postižením.
[bookmark: OLE_LINK11]Celkem se v osmém ročníku grantového programu společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) sešlo rekordních 122 žádostí, což je o 18 více než loni. Hodnotící komise, složená z celkově 9 zástupců firmy a odborné veřejnosti, tak měla nelehkou úlohu. Nejvíce finančních prostředků získala kategorie Společně za sportem - celkem 398 832 Kč, podpořeno bylo 18 žádostí. Druhou nejpodporovanější kategorií byly děti s částkou 305 439 Kč a 16 projekty. Hendikepovaným firma poskytne celkem 176 695 Kč pro 9 projektů. Nejméně žádostí přišlo do čtvrté kategorie Společně pro komunitu, kam poputuje 123 600 Kč pro 7 projektů. V součtu tak HMMC rozdá 50 žadatelům přes 1 000 000 Kč. Na podporu se mohou těšit primárně projekty, které byly podpořeny zaměstnanci HMMC.
Výsledky grantového programu včetně seznamu podpořených projektů jsou dostupné na webu HMMC (https://hyundai-motor.cz/grantovy-program-2/).
Cena hejtmana za společenskou odpovědnost pro HMMC
Nošovický Hyundai dlouhodobě podporuje díky grantovým programům rozvoj okolních obcí, projekty a aktivity zaměstnanců a také přispívá mladým talentům na jejich sny. Díky pestrým aktivitám závodu v oblasti CSR získala automobilka v úterý 9. května prestižní Cenu hejtmana kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022. Nošovický závod Hyundai zvítězil stejně jako před třemi lety v kategorii zahrnující podnikatelské subjekty nad 250 zaměstnanců.
V posledních letech firma spustila firma HMMC řadu dalších společensky odpovědných projektů a uzavřela nová partnerství s organizacemi v regionu. Např. je partnerem Akademie FC Baník Ostrava, Dolních Vítkovic či Technotrasy a také spolupracuje s ČSOP Salamandr na obnově horských luk v Beskydech.
„Získané ocenění má pro mě osobně i pro naši společnost velkou váhu. Dokazuje totiž, že být společensky odpovědný pro nás není jen fráze, ale něco, co stále zlepšujeme a posunujeme dál. Velmi mě těší, že si toho cení nejen kraj, ale i naši zaměstnanci, protože oni sami nám pomáhají být společensky odpovědní," podotkla vedoucí Oddělení vnějších vztahů HMMC Barbora Hermanová.
Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC)
[bookmark: _GoBack]Vysokokapacitní závod HMMC s technicky vyspělým výrobním zařízením zahájil v Nošovicích výrobu v listopadu 2008. Se svými více než 3 200 zaměstnanci disponuje kapacitou výroby až 1 400 vozů denně a více než 300 000 automobilů ročně. Loni automobilka vyrobila dohromady 322 500 aut, což je meziročně o 47 500 vozů více. Rekordním byl rok 2016, kdy bylo v Nošovicích vyrobeno 358 400 aut. Největší podíl výroby dlouhodobě připadá na model TUCSON, který tvoří přibližně 70 % celkové produkce nošovické automobilky. Automobily z HMMC se prodávají ve více než 70 zemích na pěti kontinentech. Plán výroby pro letošní rok je stanoven na 328 500 vozů. Na podzim 2022 byl v Nošovicích vyroben jubilejní 4 000 000. vůz, kterým se v listopadu stal Hyundai TUCSON N Line. Letos v létě spustí nošovický závod výrobu nové generace modelu KONA Electric, počet elektrických aut se letos takřka zdvojnásobí.
Kontakt:
[bookmark: OLE_LINK10]Petr Michník
vedoucí subdivize administrativy
Hyundai Motor Manufacturing Czech
petr.michnik@hyundai-motor.cz
tel. +420 724 983 820

Více informací ke grantovému programu poskytne:
Michaela Chowanioková
Public Relations
Hyundai Motor Manufacturing Czech
michaela.chowaniokova@hyundai-motor.cz 
tel. +420 596 146 211   
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