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· Nošovická automobilka Hyundai pokračuje v programu, díky kterému můžou obce, úřady a další organizace z Moravskoslezského kraje po dobu 6 měsíců nebo až 1 roku zdarma využívat elektromobil Hyundai Kona Electric.
· Čtveřice úspěšných žadatelů si tak vyzkouší výhody elektromobilu z Nošovic 
na vlastní kůži.

Nošovice, 3. července 2024 – Havířovskému magistrátu, Moravskoslezskému energetickému centru, MAS Pobeskydí a také MAS Frýdlantsko – Beskydy předala nošovická automobilka Hyundai vozy Kona Electric. Všechny tyto instituce můžou nově po dobu půl roku bezplatně využívat čtveřici elektromobilů z Nošovic. Jde o pokračování projektu „Společně pro elektromobilitu“, kterým společnost Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) podporuje mj. rozvoj elektromobility v kraji a zvyšování povědomí o elektromobilech mezi širokou veřejností.
Zástupci institucí si pro svou novou Konu Electric přijeli v pondělí 1. července přímo do nošovické automobilky. Jen pracovníci MAS Frýdlantsko – Beskydy už mají za sebou půlroční zkušenost s Konou Electric, kterou si nyní prodlouží o další půlrok. Elektromobil tam nejčastěji využívá terénní sociální pracovnice, která jezdí za lidmi v tíživé sociální situaci a pomáhá jim s nutnými záležitostmi.
„Máme radost, že se program Společně pro elektromobilitu těší čím dál větší oblibě, a že naše elektromobily pomáhají tam, kde je to potřeba. Pilotní projekt na podporu čisté mobility jsme spustili v létě 2022, kdy jsme na rok věnovali Konu Electric ke služebním účelům zaměstnanců třineckého magistrátu. Po nich pak s Konou Electric celý rok jezdili pracovníci záchranné stanice pro volně žijící zvířata v Bartošovicích, kteří náš elektromobil používali k cestám ke zraněným a ohroženým zvířatům v širokém okolí. Najeli okolo 18 tisíc kilometrů. Také všem novým úspěšným žadatelům přejeme spoustu bezpečných kilometrů,“ uvedla vedoucí Oddělení vnějších vztahů HMMC Barbora Hermanová.
Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC)
Vysokokapacitní závod HMMC s technicky vyspělým výrobním zařízením zahájil v Nošovicích výrobu v listopadu 2008. Se svými více než 3 200 zaměstnanci disponuje kapacitou výroby až 1 400 vozů denně a více než 300 000 automobilů ročně. Loni automobilka vyrobila dohromady 340 500 aut. Největší podíl výroby dlouhodobě připadá na model TUCSON, který tvoří přibližně 70 % celkové produkce nošovické automobilky. Automobily z HMMC se prodávají ve více než 70 zemích na pěti kontinentech. Plán výroby pro letošní rok je stanoven na 330 890 vozů. 
Více informací k programu Společně pro elektromobilitu poskytne:
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tel. +420 596 141 664



	Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o.
IČ: 27773035
	Průmyslová zóna Nošovice
Hyundai 700/1
739 51  Nižní Lhoty
	T: +420 596 141 596
	www.hyundai-motor.cz



image1.png




image2.png
@& HYUNDAI




