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[bookmark: OLE_LINK5]Tisková zpráva
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK3]Nošovický Hyundai daruje deset milionů korun oblastem 
v Moravskoslezském kraji zasaženým povodněmi

· [bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK6]Nošovická automobilka Hyundai spustila sbírku na dárcovské platformě Donio, 
do které vložila 10 000 000 Kč.
· [bookmark: OLE_LINK7]Peníze pomůžou v oblastech zasažených povodněmi na území Moravskoslezského kraje.
· Automobilka také předala organizaci Člověk v tísni pět vozidel, které budou pomáhat v postižených regionech.

[bookmark: OLE_LINK8]Nošovice, 17. září 2024 – Společnost Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) reaguje na ničivé povodně, které zasáhly také značnou část Moravskoslezského kraje. Na pomoc obětem poskytla částku ve výši 10 000 000 Kč.
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK13]Peníze vložila nošovická automobilka do sbírky na dárcovské platformě Donio nazvané „Hyundai pro kraj | Společně pomáháme po povodních 2024“. Přispět tam můžou libovolným obnosem také zaměstnanci nošovického závodu i další zájemci. Sbírka je přístupná na webu donio.cz/hyundaiprokraj až do 8. 10. 2024. Celý výtěžek pak ve spolupráci s neziskovou organizací Člověk v tísni poputuje do oblastí zasažených povodněmi.
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]„Dlouhodobě se různými aktivitami zapojujeme do rozvoje Moravskoslezského kraje. Teď je naše pomoc potřeba v oblastech, které zasáhla ničivá povodeň. Cítíme solidaritu s obětmi katastrofy, pevně proto věříme, že peněžní dar bude alespoň malou náplastí na tíživé události posledních dní. Zaměřujeme se také na naše zaměstnance, které vážně postihla povodeň. Prostřednictvím našeho vnitrofiremního fondu pomoci mají možnost požádat o finanční výpomoc,“ podotkl prezident HMMC Changki Lee.
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK14]Kromě toho také nošovická automobilka bezplatně zapůjčila organizaci Člověk v tísni tři vozy Hyundai Tucson s pohonem 4x4 a dva vozy Hyundai i30. Vozidla z Nošovic slouží povodňovému týmu, který pomáhá v zasažených oblastech převážně na Krnovsku a Jesenicku. Terénní pracovníci Člověka v tísni jsou vyškolení v pomoci lidem postiženým mimořádnou událostí, v poskytování sociálního poradenství, část také v krizové intervenci.


Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC)
Vysokokapacitní závod HMMC s technicky vyspělým výrobním zařízením zahájil v Nošovicích výrobu v listopadu 2008. Se svými více než 3 200 zaměstnanci disponuje kapacitou výroby až 1 400 vozů denně a více než 300 000 automobilů ročně. Loni automobilka vyrobila dohromady 340 500 aut. Největší podíl výroby dlouhodobě připadá na model TUCSON, který tvoří přibližně 70 % celkové produkce nošovické automobilky. Automobily z HMMC se prodávají ve více než 70 zemích na pěti kontinentech. Plán výroby pro letošní rok je stanoven na 330 890 vozů. 
Kontakt:
[bookmark: OLE_LINK10]Petr Michník
vedoucí subdivize administrativy
Hyundai Motor Manufacturing Czech
petr.michnik@hyundai-motor.cz
tel. +420 724 983 820
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