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[bookmark: OLE_LINK5]Tisková zpráva
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK34]Program Dobrý soused: Nošovický Hyundai podpoří okolní obce částkou 840 000 Kč

· [bookmark: OLE_LINK36]Automobilka Hyundai v rámci programu Dobrý soused věnuje 13 obcím z okolí částku 60 000 Kč na pořádání kulturně-společenských akcí. Dalších 30 000 Kč obdrží vybrané obce na ekologické aktivity. 
· Na začátku března otevírá automobilka grantový program Společně, do kterého mohou žádosti posílat neziskové organizace, spolky či jednotlivci z celého Moravskoslezského kraje.

[bookmark: OLE_LINK37]Nošovice, 24. února 2025 – Společnost Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) pokračuje v podpoře obcí v okolí svého závodu prostřednictvím programu „Dobrý soused“. V letošním 14. ročníku získá každá ze 13 zapojených obcí finanční příspěvek ve výši 60 000 Kč. Tyto prostředky budou využity zejména na pořádání kulturně-společenských akcí a nákup potřebného vybavení pro místní spolky.
Mezi podpořené aktivity patří například obecní dny v Dobraticích, Dolních Domaslavicích nebo Dolních Tošanovicích, tradiční filmové večery v areálu Kamenité ve Vyšních Lhotách nebo pořízení vybavení pro kulturní akce v obci Pazderna. Finanční podporu obdrží také obce Dobrá, Horní Domaslavice, Horní Tošanovice, Nižní Lhoty, Nošovice, Raškovice, Třanovice a Vojkovice.
V rámci doprovodného projektu „Dobrý soused Společně“ získají obce Vojkovice a Dolní Tošanovice dodatečnou finanční podporu ve výši 30 000 Kč. Tato iniciativa je zaměřena na ekologické aktivity, do nichž se zapojují místní obyvatelé i zaměstnanci HMMC. Ve Vojkovicích proběhne revitalizace parku a okolí parkoviště naproti obecnímu úřadu, zatímco v Dolních Tošanovicích bude upraveno veřejné prostranství u autobusové zastávky a před obecním úřadem.
Od 1. do 31. března mohou neziskové organizace, spolky a jednotlivci z celého regionu žádat o podporu prostřednictvím grantového programu „Společně“. Ten nabízí finanční pomoc ve čtyřech kategoriích: Děti, Hendikepovaní, Komunita a Sport. Výše příspěvku na jeden projekt se pohybuje mezi 5 000 a 25 000 Kč. V roce 2024 bylo v rámci tohoto programu podpořeno celkem 49 projektů částkou 1 018 005 Kč.
Podrobnosti o tomto programu naleznou zájemci na stránkách automobilky www.hyundai-motor.cz v sekci O společnosti. Žádosti bude možné podávat v systému Grantys.
Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC)
[bookmark: OLE_LINK2]Vysokokapacitní závod HMMC zahájil v Nošovicích výrobu v listopadu 2008. Největší podíl výroby dlouhodobě připadá na model Tucson, který tvoří přibližně 70 % celkové produkce nošovické automobilky. Dalšími modely jsou Hyundai i30 a Kona Electric. Od zahájení provozu sjelo z výrobních linek přes 4,7 milionu vozů pro zákazníky z více než 70 zemí světa. 
Více informací ke grantovým programům poskytne:
Jana Opluštilová
Public Relations
Hyundai Motor Manufacturing Czech
jana.oplustilova@hyundai-motor.cz 
tel. +420 596 141 664
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